

《鼎》第九十一期至九十六期總目錄

中國宗教政策

廣西壯族自治區宗教事務行政管理暫行規定	三十九—四十五
從《上海市宗教事務條例》看處理手法的轉變（編者的話）	二十三
林瑞琪	91
宗教事務局局長談九六年宗教工作大綱	四十二—四十五
轉載自《人民政協報》	92
上海市宗教事務條例	四十六—五十三
摘自上海《解放日報》	92
讀「講政策、講管理、講適應」有感（編者的話）	二十一
林瑞琪	94
講政策、講管理、講適應	六十一
葉小文	94
宗教活動場所年度檢查辦法	四十八—五十
摘自《中國宗教》	96

中國教會及與海內外關係

切利總主教取道北京訪問平壤引起臆測（編者的話）	二十三
林瑞琪	91
梵中建交操在北京之手	四一七
蔣劍秋	93
中國教會現況淺談	十四—二十四
徐宏耿	94
老牧者	94
對一九五七年愛國會成立過程的一點澄清	一十五—二十八

我看今日中國大陸天主教會
化外之民談有中國特色的福傳
為兩位新主教的任命讚美上主！（編者的話）

鮑思東 94
朝聖者 95
林瑞琪 96

中國教會的修好

中國教會的修好——文化和神修反省 葉生 92
看得真些，愛得深些！ 老漁翁 92
中國大陸天主教會的分裂與合一 王延道 92
教會沒有損及任何民族 裴道益 93
韓潛主教致全國主教、教區長函 韓潛 94

中國文化交流與宗教交談

一個留美大陸教友的自白（小說） 洋泥 91
海外求學苦樂交織 張士江 95
試從拉納「先驗啓示」的視野看西部民族的創世觀 王偉 91
拜祖先：天主教會內的敬祖沿革 白露莎 93
基督教宗教與中國文化交談意義深遠（編者的話） 林瑞琪 95
思維上的突破——宗教交談 周景勲 95
陰陽學說與人權的神學反省 關尚義 95

老子的神學思想

王寒松 ⑯ 四十二—四十七

宗教與中國社會

- 建設中國精神文明 田英傑 ⑯ ⑯
九十年代中國宗教自由度問題初探 林瑞琪 ⑯ ⑯
從「文革」三十周年想到中國的明天（編者的話） 林瑞琪 ⑯ ⑯
淺談「中國的兒童狀況」白皮書 沈嘉仁 ⑯ ⑯
中國的「新社會主義文化」與新文化 田英傑 ⑯ ⑯
田英傑 ⑯ ⑯
沈嘉仁 ⑯ ⑯
田英傑 ⑯ ⑯

中國教會歷史

- 陳獨秀與基督教 沈寂 ⑯ ⑯
從衛匡國備受忽略到復見光明談起 周秀明 ⑯ ⑯
朱開敏主教江陰傳教簡史 陸學迪 ⑯ ⑯
中國聖統制建立的政治與社會關係 房志榮 ⑯ ⑯
大陸主教為紀念首批國籍主教祝聖七十周年通函 十四—十七
十八—二十六

資料檔案

- 《鼎》第八十五期至九十期總目錄 本刊編輯室 ⑯ ⑯
一九九六年中國天主教大事回顧 本刊編輯室 ⑯ ⑯
五十一—五十四

簡訊：周至教區祝聖新牧；台北首任總主教郭公若石息勞歸主；西安修院遷址；宗座代表取道北京訪問

平壤；貴陽市清拆聖堂引起衝突；上海市公佈《上海市宗教事務條例》；楊敦和教授出任輔仁大學新校長；

雲南省麗江地區發生大地震；廣東禁登嬰兒奶粉廣告倡用母乳……本刊編輯室……………⁽⁹¹⁾五十一—五十三

簡訊：宗教工作文獻及政策綱要新近出版；周至教區派送神父支援友區；浙江省修女接受幼師培訓；九
五年底交流頻繁；青年神職人員學習會在京舉行……本刊編輯室……………⁽⁹²⁾五十四—五十五

簡訊：陽穀教區李炳耀主教逝世；教廷冊封中國教會史上第一位聖人；山西洪洞教區祝聖多座新堂；多位神長修女病逝；陝西省教會經辦多間診所；新疆發生分離份子武裝衝突；調查顯示中國青年反美情緒強烈

……本刊編輯室……………⁽⁹³⁾四十七—四十八

簡訊：山西省新絳教區喜添新牧；今夏聖召如常豐收；國務院宗教事務局局長訪港；兩位教長於月前逝世；中國教會首度舉行神學會議；天主教會首部中文神學辭典問世；香港教區委任教友出掌要職；中國頒佈外國專家管理法……本刊編輯室……………⁽⁹⁴⁾三十八—四十

簡訊：海南島最後一位本籍神父逝世；內蒙古小巴拉蓋村成爲教友村；烏盟五位執事晉鐸；教宗表揚首位中國聖人；名作家加入基督教派被捕；人道主義作家在上海被殺；青海塔爾寺喇嘛學院遭查封；北京大學成立宗教學系；中台禪寺集體出家事件震動社會；港台「保釣」運動不幸一人喪生

……本刊編輯室……………⁽⁹⁵⁾四十六—四十八